
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA    ze dne 7. května 2007 
 
Pracovníky v zahraničí hledá více než 10.000 zaměstnavatelů 
  
Máte-li zájem o práci v zahraničí, tak se Vám stále více otevírá možnost výběru 
z velikého počtu volných pracovních míst v rámci Evropské unie. A nejen to.  
Aktuálně spravovaný přehled na evropském portále EURES v současné době 
zaznamenal překročení hranice počtu 10.000 registrovaných zaměstnavatelů, kteří 
zde aktivně vyhledávají zájemce o práci.  
  
Evropský portál pracovní mobility EURES vznikl při Evropské komisi a propojuje  
veřejné služby zaměstnanosti všech 27 členských zemí EU, a také Norska, 
Islandu, Lichtenštejnska a Švýcarska. Do sítě EURES se zapojilo české 
Ministerstvo práce a sociálních věcí s úřady práce vstupem naší republiky do 
Evropské unie. Českým občanům se tak otevřel pracovní trh s mnoha nabídkami 
zaměstnání v zahraničí.  
 
Na webových stránkách evropského portálu http://eures.europa.eu naleznete 
kromě nabídek zaměstnání také mnoho užitečných informací o daných zemích, 
o životě a práci v EU. Novinkou je zde možnost zřízení osobního účtu. Tento účet 
slouží k zaregistrování životopisů uchazečů o práci do databáze. Společnosti pak 
mohou prostřednictvím registrace v sekci „Můj EURES“ pro zaměstnavatele 
vyhledávat životopisy vhodných uchazečů a velice snadno je kontaktovat. 
Z celkového počtu registrovaných zaměstnavatelů, který je k dnešnímu dni 
10.233, je 243 firem českých.  
 
Pro firmy je přihlášení do databáze jednoduché a probíhá přímo přes webové 
stránky evropského portálu EURES na doméně http://eures.europa.eu. Vstupní 
informace potřebné pro přihlášení se týkají pouze názvu společnosti a jejího 
identifikačního čísla. Výhodou je také to, že vedení účtu je bezplatné.  
Registrovaným zaměstnavatelům jsou zpřístupněny profily a životopisy zájemců 
o práci. Sami zaměstnavatelé také mohou vytvářet a ukládat profily vyhledávání. 
Na e-mail nebo formou SMS pak obdrží upozornění, jakmile se na portálu objeví 
životopisy, které odpovídají zvolenému profilu.. 

Zájemci o práci se tak po zaregistrování životopisu do databáze CV on-line 
naskýtá šance, že dostane konkrétní nabídku zaměstnání od konkrétního 
zaměstnavatele. Kromě toho má také uchazeč o zaměstnání nechat si v rámci 
vedení účtu „Můj EURES“ zasílat aktuální nabídky zaměstnání elektronicky dle 
zadaných požadavků.   

Pokud uvažujete o práci v zahraničí, ale nechce se Vám pro informace chodit na 
úřad práce, můžete navštívit webové stránky EURES na http://eures.europa.eu 
anebo české www stránky http://portal.mpsv.cz/eures. Kromě úřadů práce 
a webových stránek portálu naleznete stručný přehled volných pracovních pozic 
a informací týkajících se zaměstnání v členských zemích EU na teletextu TV Prima, 
na straně 468.  



 

 

 

 

 

EURES 

EURES představuje celoevropskou síť poradenských kanceláří Eures (European 
Employment Services), kam se mohou obrátit evropští zaměstnanci 
i zaměstnavatelé. Evropské služby zaměstnanosti zajišťují databázi volných 
pracovních míst,  výběrová řízení, životopisy uchazečů o zaměstnání, informace 
o životních a pracovních podmínkách či o legislativě a mnoho dalších informací.  
V současné době pokrývá síť Eures 31 zemí, kterými jsou Belgie, Bulharsko, 
Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie, Irsko, Island, Itálie, Kypr, 
Litva, Lichtenštejnsko, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, 
Nizozemí, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Řecko, 
Slovensko, Slovinsko, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko, Velká Británie. 
 

Kontaktní osoba: 
 
PaedDr. Věra Kolmerová  
EURES manager  
Ministerstvo práce a sociálních věcí  
Na Poříčním právu 1  
128 01 Praha 2  

mail: vera.kolmerova@mpsv.cz  
tel: +420 221 923 766  
mobil: +420 602 775 912  
fax: +420 221 923 786  
 


